



# Школьная аналитическая газета

Школьная аналитическая газета

Газета  
выпускается  
с февраля 2015 года

Периодичность  
1 раз в месяц

Выпуск № 85  
11 июля 2023 года



## ПРАЗДНИК СОЛНЕЧНОГО ЛЕТА

*Вот и наступило долгожданное солнечное лето, наполненное предвкушением интересных и ярких событий. Дети всегда ждут с нетерпением этого дня, ведь начинаются каникулы и многие смогут поехать домой, навестить своих родных и близких.*

1 июня, в первый летний день, в нашей школе прошла торжественная линейка, на которой были вручены грамоты активистам школы и общественным деятелям, проявившим лучшие свои качества в ушедшем учебном году. Детей с началом летних каникул поздравил директор Лысенков Николай Анатольевич, он пожелал мальчишкам и девчонкам незабываемых эмоций, ярких интересных мероприятий этим летом и не забывать об ответственности во время выезда домой. Ведущие, Литюкова Кристина и Проскурнин Дмитрий,



рассказали об истории возникновения Международного дня защиты детей и о том, как важно мировому сообществу помнить о правах детей и том, что гарантией счастья детей может быть только прочный мир. На линейке прозвучали стихотворения о защите детства в исполнении воспитанников. В завершение мероприятия ведущие пожелали всем воспитанникам доброго пути в яркое и насыщенное лето!

Затем на территории школы состоялось открытие 1 этапа соревнований по стритболу на Кубок губернатора Краснодарского края среди воспитанников средней и старшей возрастных групп. В каждой группе были сформированы по 5 команд. Команды, занявшие 1 места, представили нашу школу на 2 районном этапе соревнований.

# ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ ТЕПЛОГО ЛЕТА



*В нашей школе прошла традиционная развлекательная программа, посвященная открытию летнего сезона и завершению учебного года. Это одно из самых любимых мероприятий для всех наших воспитанников.*

Вечер начался с интересной развлекательной программы, где были представлены номера от классных коллективов школы. Дети вместе с учителями и воспитателями пели песни, показывали свои актерские способ-

ности в юмористических постановках и играли в подвижные игры. После чего все направились на стадион к костру, где уже была приготовлена запеченная в углях картошка. Ребята жарили сардельки и в теплом кругу вспоми-

нали самые яркие моменты ушедшего учебного года, обсуждали планы на предстоящее лето. День прошел насыщенно и весело, все ребята поблагодарили директора и педагогов за прекрасно проведенное время!



## ЗНАКОМСТВО С ТВОРЧЕСТВОМ ПОЭТА

Ежегодно 6 июня отмечается Пушкинский день России. В этот день родился Александр Сергеевич Пушкин – «родоначальник русского литературного языка». Этой дате в нашей школе была посвящена тематическая неделя – дети читали стихи, знакомились с биографией автора, участвовали в конкурсе, читательском часе и познавательных викторинах.

Одним из мероприятий стал воспитательский час «Позволь душе моей открыться», который организовала Крайник Инна Александровна. Воспитатель вместе с обучающимися познакомили всех ребят с биографией А.С. Пушкина, творчеством автора и иллюстрациями к его сказкам. Также здесь прозвучали стихотворения А.С. Пушкина в исполнении воспитанников. Воспитательский час

поэзии проведен с целью развития познавательной активности обучаю-

щихся школы и интереса к творчеству великого русского поэта.



## СКАЗОЧНОЕ «ПУТЕШЕСТВИЕ В ЛЕТО»



Учителя провели для воспитанников игру-соревнование «Путешествие в лето». В мероприятии приняли участие 8 команд.

Ребятам предстояло совершить путешествие по восьми тематическим станциям. На станции «Лингвистическая» ребята расшифровывали фразы, правильно расставляли знаки препинания, логические ударения, паузы и определяли смысл написанного. На станции «Водительская» учащиеся в игровой форме повторили правила поведения на дороге, правила безопасности в летний период: поведение на воде, использование электроприборов в отсутствие взрослых, поведение при пожаре, в лесу и т.п. на станции «Литературная» дети отвечали на вопросы викторины по литературным произведениям. На станции «Музыкальная» ребята на скорость отгадывали, из ка-



кого мультфильма или фильма звучит мелодия. На станции «Творческая» собирали головоломки и пазлы на скорость. Рисовали рисунки на асфальте на станции «Мое лето», отгадывали загадки о природе и природных явлениях на станции «Загадочная». На станции «Спортивная» ребята соревновались в стрельбе по мишеням и метании мяча в ворота.

Игра прошла очень весело и познавательно. Ребята с большим интересом проходили станции, каждая команда стремилась к победе. По итогам квеста были определены 3 лидера:

1 место заняла команда «Арсенал», капитан Кособуров Егор;

2 место – команда «Ураган», капитан Трепшин Матвей;

3 место – команда «Огонек», капитан Железниченко Виктор.

# В ШКОЛЕ ПРОШЕЛ ДЕНЬ РОССИИ



9 июня в нашей школе были проведены мероприятия, посвященные Дню России. Ребята читали патриотические стихотворения, создавали красочную брошь и узнали много интересного о своей любимой Родине - России.

День начался с торжественной линейки «Горжусь тобой, моя Россия», которую провели учащиеся Литюкова Кристина и Персиянова Алина. Ведущие напомнили детям об истории праздника и о том, как важно уважать великую историю своей страны, гордиться героическими свершениями и победами наших предков, бережно хранить культурные традиции и нравствен-

ные ценности России. На линейке прозвучали красивые и патриотические стихотворения «Отчизна», «И вражья сапоги тебя топтали...», «О! Как не лёгок путь мессии» в исполнении Хачатуряна Алексея, Гладнева Тимофея и ведущих.

После линейки группа воспитанников приняла участие в творческом мастер-классе по изготовлению броши из атласных лент цвета российского флага. Творческое мероприятие для детей провели педагоги дополнительного образования центра «Радуга». Ребята очень старались выполнить брошь аккуратно и с душой, ведь эти яркие поделки предназначены нашим за-

щитникам – участникам специальной военной операции. Подарки от воспитанников будут отправлены участникам СВО с гуманитарным грузом.

После мастер-класса все мальчишки и девчонки отправились в актовыв зал, где посмотрели подборку познавательных патриотических роликов об истории развития нашей страны, о государственных символах России, о ее природных богатствах и многонациональном народе.

День прошел очень интересно, насыщенно и познавательно. Дети с удовольствием участвовали в мероприятиях.



## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

16 июня воспитатель Ширинян Андраник Ааронович провел патриотический час «Моя Россия!», посвященный празднованию Дня России. В мероприятии приняли активное участие воспитанники 5-11 классов.

Участники рассказали сверстникам об истории

праздника, о том, как важно ценить свою родину и хранить ее историю. Прочитали патриотические стихотворения и рассказали о великих российских деятелях науки, культуры и искусства. Особое внимание было уделено боевой славе России.



# ВЫБЕРИ БУДУЩЕЕ СЕГОДНЯ



Центром занятости населения Брюховецкого района проведено профориентационное мероприятие «Выбери будущее сегодня!». Ребя-

та, которым уже исполнилось 14 лет, прошли тестирование с целью определения подходящей им сферы деятельности.

Тестирование провела ведущий специалист ЦЗН - Силкова Наталья Александровна. Также Наталья Александровна провела с воспитанниками «Деловую игру». Всего в этот день тестирование прошли 18 обучающихся спецшколы от 14 до 17 лет включительно. Кроме анкетирования с

воспитанниками была проведена беседа о востребованных профессиях в Краснодарском крае и Брюховецком районе.

Киселев Сергей Васильевич – начальник отдела рудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями – провел с ребятами беседу о том, какие необходимы документы при приеме на работу, а также разъяснил права и обязанности работника и работодателя.



## ВОСПИТАННИКИ ПЛЕТУТ МАСКИРОВОЧНЫЕ СЕТИ



Воспитанники спецшколы решили внести свой вклад в помощь нашим военнослужащим, участникам специальной военной операции. Ребята плетут вместе с педагогами маскировочные сети, которые помогут военным скрыть от глаз противника технику, инженерные сооружения и места укрытия самих бойцов.

По всей России набирает обороты инициатива, которая связала тех,

кто в тылу, с бойцами, выполняющими воинский долг в зоне спецоперации по защите Донбасса. Жители разных регионов плетут маскировочные сети, которые очень нужны во время боевых действий. Каждый день к масштабному движению присо-

единяется все больше желающих: женщин, школьников и студентов. И наше учреждение не осталось в стороне. Дети понимают, что их сеточки спасут жизни наших защитников, поэтому вкладывают душу в каждую вплетённую ленточку.



# ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в нашей истории.

Но, тем не менее, - самая великая страница новейшей истории России.

В исторической памяти народа она сохранилась как символ горя и бедствий, мужества и Победы, доставшейся нашим соотечественникам ценой огромных потерь.



Этот день в школе начался торжественно-траурной линейкой, посвященной 82-летию начала Великой Отечественной войны.

В ходе памятной линейки к детям обратился директор школы Лысенков Николай Анатольевич, напомнив о значимости этой трагической даты и о том, что память о героизме нашего народа священна и должна жить вечно в сердцах россиян. После слов директора ведущие, Лютикова Кристина и Трепшин Матвей, напомнили присутствующим о потерях великой и жестокой войны – всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Воспитанники узнали об основных событиях первого, самого страшного, дня войны, о нечеловеческих планах захвата фашистской

Германии. Традиционно 22 июня в нашей школе прошла акция



«Свеча памяти». Ритуалом зажжения свечи воспитанники и сотрудники вспомнили славных защитников Родины, отстоявших нашу родную землю.

Ежегодно 22 июня наши воспитанники вместе с педагогами принимают участие во Всероссийской минуте молчания в память о погибших в Великой

Отечественной войне. И этот год не стал исключением.

Ровно в 12 часов 15 минут по московскому времени наши ребята и коллеги почтили память всех, кто не вернулся с полей сражений. Ведь именно в эти минуты, в 1941 году, жителям Советского Союза официально сообщили о нападении фашистской Германии на нашу страну и начале Великой Отечественной войны.

народную память и скорбь о каждом погибшем в годы войны и мужестве народа, подарившего миру Победу.



Вечером воспитатель Касьянова Ольга Алексеевна провела вместе с обучающимися 8-9 классов общешкольный Урок памяти «Эхо прошедшей войны».

Урок организован с целью патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи.

В ходе мероприятия детям в очередной раз напомнили о том, что 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Воспитанникам была показана презентация, рассказано о вероломном нападении фашистских войск и о долгих и тяжелых годах войны. В исполнении обучающихся прозвучали патристические стихотворения.



# ДЕТЯМ ВРУЧИЛИ АТТЕСТАТЫ



среднего и среднего общего образования. После торжественного вручения аттестатов к выпускникам со словами поздравления обратилась классный руководитель 9 коррекционного класса Слисаренко Марина Геннадьевна, а также педагог дополнительного образования Махортова Анна Евграфовна. Также выпускников

с окончанием школы поздравили учащиеся младших классов. Затем ответное слово «держали» выпускники. Они читали стихотворения, в которых обратились со словами благодарности к своим учителям, воспитателям, родителям и ко всем тем, кто на протяжении нескольких лет были с ними рядом, а также пели песни и танцевали вальс.

*23 июня в нашей школе состоялась праздничная линейка, посвященная выпускному балу 2023 года. Выпускной — это последний праздник детства и первый шаг в новую, взрослую, жизнь. И для наших выпускников он стал праздничным, трогательным и полным теплых воспоминаний о школьной жизни.*

На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости: начальник управления образования Брюховецкого района Кравцова Елена Ивановна, начальник отдела по делам несовершеннолетних администрации муниципального образования Брюховецкий район Северина Елена Николаевна, председатель



районного совета ветеранов Редька Любовь Павловна.

В начале торжественного мероприятия с приветственным словом к выпускникам обратился директор школы Лысенков Николай Анатольевич. После чего учащиеся 9-х и 11-х классов были вручены аттестаты об окончании неполного

Во время линейки для виновников торжества и всех гостей звучали песни в исполнении воспитанников школы Пономаревой Ренаты, Литюковой Кристины и Федорковой Карины, Шеховцова Дмитрия и Железниченко Виктора. Завершением торжественной линейки стал почетный круг выпускников и общее фото на память.



## ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ИГРА ПРОШЛА В ШКОЛЕ



26 июня для обучающихся 4-8 классов была проведена профилактическая игра-беседа, посвященная Дню борьбы с наркотиками «Как хорошо на свете жить!».

Библиотекари сельско-

го дома культуры станции Переясловской Зима Н.А. и Сысолятина Е.П. показали детям профилактический ролик «Кубань – кино» о здоровом образе жизни. Ролик прокомментиовала психолог

спецшколы Самарская А.В. Она рассказала детям о том, как важно соблюдать здоровый образ жизни уже с детства, о том, что здоровье – это ценность, которую надо беречь. Тему продолжил педагог-организатор Ретюхин М.С. Педагог сказал, что все мы должны быть патриотами нашей Родины, должны уметь защитить ее, если придется, а для этого необходимо развить в себе такие черты, как сила, смелость, мужество и др. И чтобы стать настоящим защитником Родины, надо с детства закалять орга-

низм, развивать выносливость. Также Максим Сергеевич заострил внимание на мыслях и поступках человека. Для поддержания здоровья они должны быть светлыми, добрыми, позитивными.

Далее библиотекари предложили воспитанникам игровую программу, где дети приняли участие в викторине об истории России, о ее символах, а также разгадывали ребусы, играли в подвижные игры.

Мероприятие прошло очень интересно и увлекательно.

## ВОСПИТАННИКИ СДАЛИ КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ЭКЗАМЕНЫ



С 22 по 28 июня обучающиеся школы успешно сдали квалификационные экзамены по профессиям «повар», «портной», «каменщик» и «овощевод».

Квалификационные экзамены принимала комиссия из числа педагогов и сотрудников школы: заместителя директора по воспитательной работе Базарного А.В., методиста Любимцевой Н.В. швей Будюк В.А.

Каждый квалификационный экзамен состоял из теоретической и практической части.

На экзамене по профессии «портной» ребята отвечали на вопросы билетов и выполняли практическую работу по обработке швейных изделий.

На квалификационном экзамене по профессии «каменщик» оценивались знания ребят, полу-



ченные ими при изучении учебной программы. Практическая работа заключалась в выполнении кирпичной кладки различной конфигурации.

На квалификационном экзамене по профессии «повар» ребятам нужно было приготовить комплексный обед из расчёта на 3 порции. Обед состоял из салата, первого блюда (супа), второго мясного горячего блюда, гарнира и напитков.

Экзамен по профессии «овощевод» проходил в устной форме и состоял из билетов, в которых было по три обязательных вопроса.

В целом квалификационные экзамены прошли хорошо, все ребята получили положительные оценки. Атмосфера позитивного настроения царил на протяжении всех экзаменов. Экзаменационная



комиссия не только задавала вопросы, но и давала практические рекомендации обучающимся.

При подведении итогов экзамена комиссия отметила, что воспитанники успешно овладели профессиональными компетенциями по профессиональным модулям в рамках своих профессиональных программ.

31 человек получили квалификацию по профессии рабочего, должности служащего с присвоением 2 квалификационного разряда, что подтверждается документом о квалификации – свидетельством об уровне квалификации. Все ребята, получившие свидетельства, смогут начать работать по специальности.

Поздравляем всех ребят и педагогов с успешно пройденным экзаменом!